Stulyos agyvérzésen étesett és az akut szakasz utan dpolésra szorul6 betegek ellataséara

egy ellatasi kérzetben két lehetéség all rendelkezésre. A kérhazban mikédé krénikus osztaly

és a korhaz ellétési teriiletén tevékenyked6 ofthondpolasi szolgélat végzi a betegek
gondozasat. 209 beteg 1 éven beliili &llapotjavuldsat vizsgéltak, annak érdekében, hogy

megallapitsak melyik ellatasi forma szolgélja hatékonyabban a betegek érdekeit. A betegeket

hérom csoportba sorolték a kimenetel szempontjabdl. Sulyos maradvénytiinet nélkiilieket
(A csoport), javuld éllapotu de sulyos maradvéanytiinetekkel rendelkezéket (B csoport),

és olyan betegeket kiilénbéztettek meg akiknek az allapota nem javult vagy romlott

(C csoport). Ertékelje a két ellatasi forma kozétti hatékonysagbeli kiilénbséget statisztikai
teszt segitségévell Készitsen a részeredményeket is tartalmazo jegyzetet a
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Szabadsagfok=(sorok szama-1)x(oszlopok szama-1)
$=altGrE

Betegek szama az ellatasi formanak és a prognoézisnak megfeleléen.
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